
Pravila odijevanja i ponašanja na golf igralištu brijuni
Ljubazno molimo sve goste i igrače našeg golf igrališta da poštuju golf običaje i pravila golfa, te da 
se primjereno i pažljivo odnose prema imovini. Želimo promicati tradicionalan, aili opušten pristup 
odijevanju temeljen na odjeći, u načelu, dizajniranoj za golf. Dakako, stil odijevanja je subjektivna 
kategorija, ali molimo za vašu pomoć i prihvaćanje slijedećih standarda u odijevanju i ponašanju. 
Mole se igrači da poštuju pravila odijevanja i ponašanja i da u tom smislu savjetuju svoje goste ili pratnju.

Odijevanje 
   Dopuštena su sva pokrivala za glavu prepoznata i prihvaćena kod golfera 
   Golf majice moraju imati ovratnik i duge ili kratke rukave. Majice moraju biti umetnute u hlače 
i suknje.

   Zabranjeno je nositi ragbijaške/nogometne ili slične dresove, majice s istaknutim natpisima ili 
ilustracijama.

   Nisu dopuštene majice bez ovratnika ili T-majice bilo kojeg obilka, kao i nošenje trenirki.
   Hlače moraju biti krojene i prilagođene golfu.
   Svi tipovi ili boje denima, paravojne ili maskirne te radne hlače nisu dopuštene.
   Nisu dopuštene hlače koje se vežu uzicom ili oko struka imaju gumu. Obvezatno je korištenje 
remena.

   Dopušteno je nošenje Bermuda hlača, no nije dopušteno nošenje kratkih hlačica tj. sportskih 
hlačica ili hlačica za vježbanje.

   Obvezatno je korištenje cipela za golf s mekanim čepovima (soft spikes).
   Također, dopušteno je nošenje tenisica, pod uvjetom da su bijele ili crne boje bez jarko obojenih 
oznaka. 

   Nošenje sandala, nije dopušteno ni u kojem obliku.

Mobilni telefoni
Na igralištu ili tijekom turnira, mobilni telefoni moraju biti ugašeni sve vrijeme.
U slobodnim rundama, ako se suigrači slažu, korištenje mobilnih telefona dopušteno je isključivo 
bešumno (u silent modu), u tom slučaju molimo za primjerenu diskreciju. 

Pravila
ponašanja



Pravila ponašanja na vježbalištu
   Pristup na vježbalište dopušten je u cipelama za golf s mekanim čepovima ili u prikladnim 
tenisicama.

   Pri korištenju igrališta molimo budite oprezni kako ne biste palicom ili lopticom udarili 
   druge igrače. Držite sigurnosni razmak od drugih igrača.
   Vježbanje na driving range-u dopušteno je samo unutar označenih pozicija.
   Nije dopušteno skupljati loptice na driving range-u. Postoji opasnost od nezgode.
   Ne uznemiravajte druge igrače dok vježbaju (glasni komentari, korištenje mobilnih telefona i sl.).
   Brijuni ne snose odgovornost za nestanak opreme ostavljene na vježbalištu ili ispred golf kuće.

Pravila ponašanja na igralištu
   Svi golferi koji namjeravaju igrati moraju se prijaviti u poslovnici za izlete (Fažana), na odjelu 
sporta ili djelatnici golf kuće.

   Starter ima diskrecijsko pravo u svakom trenutku zabraniti igru pojedinom igraču, ukoliko 
   utvrdi da krši pravila ponašanja ili ometa igru drugih igrača. 
   Molimo igrače da započnu igrati rundu isključivo sa prve rupe.
   Svaki igrač mora imati svoju golf torbu i opremu, tj. nije dopušteno da se više igrače koristi 

   jednom opremom.
   Neigrači mogu šetati igralištem jedino kao pratnja nekom flightu, uz obvezatno poštivanje golf 
pravila.

   Igrači zatečeni na golf igralištu bez plaćenog green fee-a, platiti će trostruku cijenu green fee-a 
   za taj dan.
   Igranje na igralištu s driving range lopticama nije dopušteno. Kršenje ovog pravila kažnjava se.
   Obvezatno popravljajte sva oštećenja na igralištu uzrokovana igrom, popravljajte bunkere 

    grabljama itd.
   Zabranjeno je izvoditi probne zamahe na tee-evima, tj. oštećivati ih prije udarca.
   Psima nije dopušten pristup igralištu.

Provedba
Ova pravila odnose se na sve golfere, njihove caddie i posjetitelje u pratnji. Svi golferi dužni su svoje 
goste ili posjetitelje unaprijed izvjestiti o pravilima odijevanja i ponašanja, te se smatraju odgovornima 
za njihovo ponašanje i poštivanje kućnih pravila. Osobama koje nisu odjevene u skladu s ovim pravilima 
biti će zabranjen pristup. Pravila se odnose i na golf akademiju i driving range. Pravila odijevanja i 
ponašanja dosljedno će se provoditi sve vrijeme. Osoblje golf igrališta ovlašteno je da osobe, koje nisu 
prikladno odjevene u skladu s ovim pravilima, udalje s igrališta. Molimo poštedite sebe i nas neugodnih 
situacija jer osoblje nije ovlašteno dopustiti odstupanje od ovih pravila ni u kojem  trenutku. Golferi 
koji ne budu surađivali ili budu nepristojni prema osoblju biti će zamoljeni da napuste golferske objekte i 
može im biti suspendirano pravo daljnjih dolazaka.

Kontakt
T +385 (0) 52 525 861  E recepcija@np-brijuni.hr

!


